■ Новости края

На благо нашего двора

Финансирование благоустройства дворов и парков Прикамья в 2019 году увеличат в 1,5 раза.

На заседании правительства обсудили итоги реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2018 году и задачи на 2019 год.

Как отметил губернатор Прикамья Максим Решетников, за 2017-2018 годы в регионе было приведено в порядок 960 дворов, 185 общественных пространств, 10 парков — всего более 1150 объектов. Выполнить большой объём работы, по словам главы региона, удалось в первую очередь благодаря федеральной поддержке.

«В этом году федеральная часть в рамках реализации национальных проектов существенно увеличена, — рассказал губернатор. — Только из федерального бюджета край получит более 800 млн рублей, а из всех источников на благоустройство будет направлено 1,3 млрд рублей. Это даёт нам возможность существенно нарастить темпы работ».

В связи с тем, что проект поменял статус с приоритетного на национальный, софинансирование со стороны федерации составляет 95% и только 5% требуется от краевых и местных властей. При этом губернатор подчеркнул, что край сохранит объём софинансирования, это позволит направить часть ресурсов на устройство освещения и мест сбора твёрдых коммунальных отходов.

За проезд картой

Во всём Пермском крае проезд можно будет оплатить банковской картой.

Прикамье станет одним из первых регионов страны, внедряющим систему безналичной оплаты проезда с зоной покрытия всего субъекта, включая межмуниципальные перевозки.

В Пермском крае подведены итоги открытого конкурса на создание Единой автоматизированной системы оплаты проезда и учёта пассажиропотока на маршрутах регулярных перевозок Пермского края (далее — ECOП).

По итогам конкурсных процедур победителем признано ЗАО «Золотая Корона». С победителем заключён контракт на выполнение работ, запуск «пилота» системы произойдёт в Перми в мае текущего года.

Подрядчик создаст и протестирует единое программное решение для учёта оплаты безналичными платёжными средствами, регистрации факта проезда в общественном транспорте, а также получение полных и достоверных данных о пассажиропотоке на маршрутах регулярных перевозок Пермского края.

> По материалам сайта http://permkrai.ru





ВСЁ УХОДИТ ВЛЁТ

Возрождению вкусной традиции проведения выставок-продаж ЦОП порадовались все без исключения бумажники.



ПОДЕЛИСЬ УЛЫБКОЮ СВОЕЙ

Раскрываем секрет — публикуем имена героинь фотозагадки прошлого номера. А вы всех отгадали?

Слово специалисту

ПОСПЕВАИ, НЕ ЗАДЕРЖИВАИ!

В рабочем ритме цеха материально-технического обеспечения производства угадывается знакомый ритм песни Дунаевского: «Эй, товарищ! Больше жизни!». Разгрузка-погрузка, приёмка-выдача идут на всех складах. И по графику, и в срочном порядке.

С вопросом «Поспеваете?» обращаюсь к начальнику ЦМТОП Сергею Николаевичу Черноусову.

— Наша основная задача — обеспечить цеха и производства вовремя, в срок. Вся неделя расписана. В понедельник, среду и пятницу в первой половине дня мы возим гофрокартон, во второй половине дня — крахмал на бумажные производства. У нас всё отлажено, ожидаем от наших коллег из структурных подразделений, участвующих в транспортировке и разгрузке, полной готовности. Тогда мы сможем увеличить производительность.

По вторникам и четвергам мы возим гидросульфит, трилон, полиамин, другие грузы с центрозавоза. Вывозим поддоны, бочки, металлолом.

На склад № 14 (центрозавоз) и на участок оборудования каждый день выделяется машина во второй половине дня.

За работу участка оборудования отвечает мастер Константин Сергеевич Ганичев. За обеспечение производств гофрокар- производство, на лесную биржу,



Начальник цеха материально-технического обеспечения производства С.Н. Черноусов

тоном и химикатами — мастер Павел Николаевич Никонов.

Постоянно транспортируем по предприятию металл. Сейчас подвозим металл в бумажное

в древесномассное производство. И ощущаем нехватку специального транспорта.

Завозим мешки на участок переработки щелоков. Потребность бывает разной, где-то до 50 до 15 вагонов.

тысяч мешков в месяц. Зачищаем полувагоны после выгрузки серы в кислотно-варочный цех. Объёмы тоже могут быть разными, но иногда в месяц приходит

Продолжение на стр. 2

■ Полезная информация

ОПЛАТА ГОСУСЛУГ БЕЗ РЕГИСТРАЦИИ И АВТОРИЗАЦИИ

Оплачивайте госпошлины, штрафы, налоги и задолженности без авторизации и регистрации на портале Госуслуг. Как в платёжном терминале, но с экрана ноутбука или смартфона.

Для этого на странице оплаты без авторизации введите идентификатор начисления (УИН) из квитанции на оплату. Портал отправит запрос в систему государственных платежей. В ответ на запрос под полем с УИН появится информация по начислению и кнопка оплаты.

Вы сможете оплатить начисление банковской картой, с мобильного телефона, через Webmoney или Яндекс деньги. Чек придёт на адрес электронной почты, указанный при вводе данных для оплаты.

Что такое УИН и как его ных документах называется найти в квитанции?

— уникальный УИН По УИН казначейство получает информацию о начислениях и отслеживает оплату. Иденряется, поэтому начисления «Код». нельзя перепутать.

УИН состоит из 20-25 цифр и в различных платёжпо-разному.

В квитанциях на оплату идентификатор начислений штрафов Госавтоинспекции по платежам за государствен- УИН указан в графе «Постаные и муниципальные услуги. новление», в документах на оплату налоговых начислений — в графе «Индекс документа». В некоторых квитантификатор никогда не повто- циях УИН находится в графе

> По материалам сайта http://adm.solkam.ru

Для решения общих проблем

В администрации города состоялось первое в этом году заседание Совета общественности.

На заседании Совета было рассмотрено несколько важных вопросов, волнующих соликамскую общественность. О проблеме привлечения врачей узких специализаций для работы в учреждениях здравоохранения города рассказала руководитель временной рабочей группы Марина Бойченко.

Дмитрий Антипин, главный врач Городской больницы Соликамска, отметил, что на 1 января 2019 года укомплектованность по больнице штатных врачебных должностей составляет 76%, среднего медицинского персонала — 92,3 %. Поэтому необходимо создание условий для привлечения врачей в город, о необходимости пересмотра программы поддержки молодых специалистов-врачей.

Вторым пунктом повестки был вопрос об организации работы общественного транспорта. Алексей Шокарев, представитель временной рабочей группы Совета общественности, обратил внимание на небезопасность некоторых остановочных комплексов, отсутствие расписаний автобусных маршрутов, недостаточное количество или неправильную расстановку автобусов на маршрутах, перевозящих детские коляски.

Комментарии к данным вопросам дали Дарья Пономарева, консультант отдела энергетики и транспорта управления перспективного развития администрации города, и Серей Мамаев, председатель НП «Ассоциация добросовестных перевозчиков».

Выступила на Совете и председатель территориальной избирательной комиссии Ольга Козицына, которая рассказала о подготовке выборов 2021 года. В 2021 году пройдут выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ, выборы депутатов Законодательного Собрания Пермского края, выборы депутатов Соликамской городской Думы.

Сообщи, где торгуют смертью

В период с 11 по 22 марта на территории Соликамского городского округа проходит первый этап общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью».

Её цель — привлечение внимания общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике немедицинского потребления наркотических средств.

Если вы располагаете информацией о событиях, адресах, лицах, связанных с незаконным оборотом наркотиков звоните по телефонам: 02, 7-57-27, 6-07-62, 6-07-25, 8-999-36-36-243.

Анонимность и конфиденциальность гарантируется.

> По материалам сайта http://adm.solkam.ru

■ Слово специалисту

ПОСПЕВАЙ, НЕ ЗАДЕРЖИВАЙ!

ЦМТОП обеспечивает также горюче-смазочными средствами весь комбинат и дочерние лесозаготовительные предприятия. Наш цех ведёт документацию по запасным частям лесозаготовительной техники для обособленных структурных подразделений «Вишера» и «Кудымкар».

На склад №17 горючее подвозят бензовозами на 25-30 тонн, а уже со склада мы развозим в леспромхозы и на АЗС.

Очень много разных видов смазок на складе, для разных двигателей, трансмиссий. Во всём этом кладовщик должен разбираться.

 Сергей Николаевич, как в цехе дела обстоят с кадрами? Чтобы поспевать, не задерживать, нужны профессионалы.

— У нас обновился коллектив. Стажисты ушли на заслуженный отдых, сегодня из «старожилов» работают Татьяна Андреевна Алексеева, Валентина Дмитриевна Ефимова и Елена Евгеньевна **Кремлёва.** На четырнадцатом, двадцать втором складах коллектив обновился наполовину, на семнадцатом и двадцатом — надветрети, надесятом



Вот такие бывают габариты. Склад № 10. Старший кладовщик О.В. Васильева

и двадцать первом — полностью. Но стажисты до ухода на пенсию как наставники поделились с новыми работниками тонкостями профессии.

Кладовшик должен быть отличным математиком, знать условия хранения ТМЦ. Непросто работать на складе металлов. Отгрузка ведётся при разных погодных условиях, порой самых неблагоприятных. Приёмка и выдача

ТМЦ на складе № 14 ведётся круглосуточно. Работают, сменяя друг друга, четыре бригады, все работники аттестованы, имеют необходимые допуски. На участке оборудования приходится иметь дело с нестандартным крупногабаритным оборудованием. На разных участках работы своя специфика.

Коллектив в цехе хороший, есть взаимопонимание, взаимовыручка. Кто готов к работе в наших условиях, работает.

 Цех материально-технического обеспечения производства задействован в проекте реконструкции 000 «Соликамская ТЭЦ». Как справляетесь?

Около года продолжается работа на контейнерной площадке, с которой обеспечивается ТМЦ проект реконструкции ООО «Соликамская ТЭЦ». Сегодня он в завершающей стадии. На монтаж зданий и оборудования были выданы десятки тысяч наименований

В ЦМТОП никто не засидится на месте, включая и руководителя. Пока Сергей Николаевич рассказывал о работе цеха, он успел по телефону решить пять срочных вопросов. А по окончании разговора тут же отправился на территорию. Для цеха очень важны мобильность и слаженность. Коллектив цеха старается работать в высоком темпе и надеется на поддержку коллег других структурных подразделений.

Елена Налётова

Доска почёта

по высшему разряду

Поймать слесаря по КИПиА второго бумпроизводства Игоря Александровича Рейтера на месте очень сложно. Ведь закреплённое за ним пирометрическое оборудование расположено по всему цеху.

чит, контролирующее температуру. А ещё Игорь Александрович отвечает за аппаратуру, регулирующую смазку бумагоделательных машин, за пожарную сигнализацию.

— Когда я учился в ПТУ № 64 на слесаря по КИПиА, оборудование было проще, вспоминает Игорь Александрович. — Приборы с самописцами, диаграммами, электроники ции. Поскольку с каждым не так уж и много.

проходил во втором бумажном производстве. Сюда же пришёл после окончания училища на постоянное место работы.

- Когда только устроился, за мной закрепили манооборудование, показывающее давление, вспоминает опытный киповец. — Сколько их в цехе — 200-300 — не скажу. Знаю, что много. Но в обслуживании они были не сложными.

Впрочем, это было только начало. За те двадцать семь лет, что Игорь Александрович работает в цехе, ему довелось поработать с самым разным оборудованием.

- Именно поэтому Игорь Рейтер — универсальный специалист, — говорит ведущий

Пирометрическое — зна- инженер по КИП и АСУТП БП №2 Алексей Николаевич **Щукин.** — Его можно поставить в смену, можно поставить на любой участок — и не сомневаться, что он справится. Если что случится, никогда не откажет в помощи. Игорю Александровичу поручается сложная, требующая высокой квалификации работа.

Кстати, о квалификагодом оборудование стано-Практику Игорь Рейтер вится всё сложнее, слесарь ятия слесари по КИПи А собра- работает один — не беспоко-КИПиА просто соответствовать.

> — Мы, конечно, проходим — подтверждает обучение, Игорь Рейтер. — Но и само производство повышению профессионального уровня очень способствует. Например, когда запускали и настраивали новую упаковочную линию в 2011 всем оборудованием по части КИПиА. Хороший опыт!

> Неудивительно, что у Игоря Александровича самый высокий, шестой разряд — присвоили после участия в конкурсе профессионального мастерства.

> — В 2013 году предложили поучаствовать, — с улыбкой вспоминает киповец. — Почему бы и нет? Со всего предпри-



лись, человек сорок, Теорию сдал успешно, а практическое задание как раз по моей части попалось — по температуре. Надо было собрать линию: термометр, клапан и регулятор. В итоге сразу нескольким слесарям, в том числе и мне, третье место присудили.

Из-за того, что победа году, занимался практически досталась не ему, Игорь Рейтер совершенно не расстроился. Мол, тоже опыт. Коллеги согласились — гораздо важнее не награда, а то, как ты работаешь каждый день.

– Игорю Александровичу любая задача по плечу, говорит бригадир Алексей Геннадьевич Пенягин. — Любого может подменить. Если ставим его в смену, в ночь, и он

имся. Знаем, в любой ситуации разберётся и примет правильное решение.

— Да, там рассчитывать только на себя приходится, говорит другой опытный слесарь КИПиА БП № 2 Владимир **Мартынович Зорге.** — Игорь специалист широкого профиля, многое знает, в работе серьёзный. Если надо, и другим подскажет. Хотя я помню те времена, когда он только пришёл к нам работать. Считайте, почти тридцать лет знакомы!

Глядя на то, как по-дружески подшучивают друг над другом мои собеседники, понимаю: Игоря Александровича не только как профессионала ценят!

Елена Клочихина

№10 (4405) Пятница, 15 марта 2019 года

ВСЕГДА НА ЯРКОЙ СТОРОНЕ

Настоящий праздничный марафон выдержал коллектив ДК «Бумажник» в начале марта. И если зрители успевали перевести дух между мероприятиями, то у организаторов такой возможности не было.

— В первый день весны на традиционном концерте «Февромарт» наши творческие коллективы поздравили работников и ветеранов АО «Соликамскбумпром» сразу с двумя праздниками — Днём Защитника Отечества и Международным женским днём, рассказала начальник ДК «Бумажник» Вера Евгеньевна Нассонова. — После концерта гости продолжили веселиться в фойе — танцевальными хитами 70-80 годов порадовал ВИА «Спектр».

Буквально на следующий день после «Февромарта» бумажники собрались на корпоративное мероприятие «Зимние забавы». Режиссёр-постановщик массовых мероприятий Юлия Юрьевна Немкова провела весёлые конкурсы. Благодаря стараниям художника-оформителя Натальи Леонидовны Кошелевой, которая придумала и оформила необычную фотозону с матрёшками, у многих останутся на память чудесные снимки.

«Зимние забавы», казалось, задали настроение на всю масленичную неделю. Так что 6 марта юные гости «Масленицы» из школ и детских садов не скрывали своего задорного настроя и хорошего аппетита! Песни и частушки, танцы и пляски, игры и развлечения — так весело проводили зиму и встретили весну. Щедрым было и угощение —

■ Конкурс



Гуляй, Масленица!

250 блинчиков со сгущёнкой, 125 сладких бубликов и 25 литров ароматного чая! Закончился праздник традиционно — сжиганием чучела Масленицы.

 Хочется поблагодарить весь коллектив ДК «Бумажник» за работу, — в заключение сказала Вера Евгеньевна Нассонова. — Наталья Кошелева отвечает за оформление, умеет сотворить чудо из самых обычных вещей. Юлия режиссёр-поста-Немкова. новщик и ведущая, находит креативные сценарные ходы, оригинальные игры, подбирает для праздников видеоряд. Не обойтись нам без звукооператора Александра Андреевича Новикова и заведующего хозяйством Ирины Ивановны

Охотниковой. Отдельные слова благодарности творческим коллективам ДК: хору ветеранов «Лейся, песня!», театру-студии «Перемена», вокальной студии «Мелодия», студии танца «БЭМС». Мы готовы и дальше радовать наших зрителей. Скоро (приоткроем завесу тайны) в наших мероприятиях буду участвовать и новые, начинающие коллективы — детская студия театрального и циркового мастерства «Зазеркалье», вокальный ансамбль работников АО «Соликамскбумпром» «Апрель» и уже известный в городе молодёжный экспериментально-инструментальный ансамбль «Жан Плов Лагман».

Ксения Дмитриева

ВСЁ УХОДИТ ВЛЁТ

Бумажники очень обрадовались продолжению традиции организации цехом общественного питания праздничных выставок-продаж. И семью, и родныхдрузей удивили красивыми оригинальными и вкусными блюдами на столе.



Пекарь-кондитер ЦОП Е.В. Свистунова

За полчаса до объявленного открытия выставок-продаж кулинария предприятия уже была полна жаждущих приобрести шедевры мастеров цеха общественного питания. И пока не иссяк ассортимент, всё звучали восхишённые возгласы, шуршали пакеты, наполняющиеся вкусностями.

Сотрудники ЦОП сделали щедрый подарок бумажникам. Ведь они не оставляли своей основной работы, чтобы подготовить выставку-продажу. Повара, например, задерживались накануне вечером до девяти часов, чтобы к утру были заготовки. Участие в выставке приняли первая и шестая столовые, кондитерский цех.

С энтузиазмом готовилась к праздничным выставкам ко Дню защитника отечества и Международному женскому дню пекарь-кондитер Елена Викторовна Свистунова. Коллеги признают, что у неё незаурядная фантазия. Елена Викторовна воплотила свои творческие идеи: печёные крокодил и лапти, мышки и ёжики, невский пирог в виде милого медвежонка, ватрушки-цветочки из дрожжевого теста. Елене Викторовне приятна реакция покупателей:

— Удивить сегодня сложно. Радует, что люди смогли оценить наш труд. Рассматривают, фотографируют, покупают. Приятно получать подарки, но дарить приятней вдвойне. Хорошо, что у нас есть такая возможность.

Думаю, не только мне понравился новый торт «Елена» (назван так в честь товароведа цеха). Хорош и на вид, и на вкус! Торты наш цех готов предложить на самый взыскательный вкус в большом ассортименте.

Коллегам понравились также многослойное заливное, блинный и печёночный торты, острые яркие салаты.

Праздник вкуса!

Всё, что было представлено на выставках, можно заказать. Работники АО «Соликамскбумпром»могутполучить свой заказ в кулинарии на территории предприятия. А горожане могут сделать заказ лично или по телефону и получить заказ в магазинах-кулинариях.

- Магазин-кулинария № 2: ул. Северная, 49, тел. 4-02-35.
- Магазин-кулинария № 3: ул. Советская, 53, тел. 7-04-05.

Анна Астрова

НАВИГАТОР

Больше о продукции цеха общественного питания АО «Соликамскбумпром» можно узнать на сайте предприятия http://www.solbum.ru/social/con.php и на странице сети ВКонтакте

ВСЕ НА ЯРМАРКУ!

У нас много талантливых людей. Все они могут принять участие в традиционном творческом конкурсе «Ярмарка талантов».



Заявку на конкурс может подать любой работник АО «Соликамскбумпром», ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром», ООО «Соликамская ТЭЦ», а также члены семьи работника, если это обусловлено жанром.

Заявки принимаются в КСЦ ДК «Бумажник» по почте dkbum@yandex.ru в срок до 8 апреля 2019 года (включительно).

С вопросами о конкурсе можно обращаться по телефонам 4-11-24, 4-75-44, 8-982-466-58-81 (Юлия Юрьевна Немкова).

Конкурс проводится в следующих номинациях:

ВОКАЛЬНОЕ ИСКУССТВО

(эстрадная песня, народная песня, авторская и бардовская песня, вокальная классика, современные направления). В номинации выделены категории: коллективные номера, сольные номера, сольные номера «Профи-Вокал».

хореография (бальные, народные, классические танцы, современные направления (модерн, джаз и т.д.). В номинации выделены категории: коллективные номера, сольные номера, сольные номера «Профи-Хореография»

• ЛИТЕРАТУРНО-ТЕАТРАЛЬНОЕ ТВОРЧЕСТВО (театральные композиции, поэтические номера).

• ОРИГИНАЛЬНЫЙ ЖАНР (не-

повторимые и уникальные артистические номера, которые не имеют чётко определённой принадлежности к наиболее распространённым жанрам).

Продолжительность номера должна составлять не более 3-х минут. Каждый участник и коллектив может участвовать не более чем в двух номинациях.



Ватрушки-цветочки с мармеладом

ПОДЕЛИСЬ УЛЫБКОЮ СВОЕЙ

Кому-то помогли подсказки, кому-то достаточно было только взглянуть на улыбку, чтобы узнать, чья она. Наша фотозагадка оказалась не крепким орешком. Однако для нас было важнее, чтобы вы, дорогие читатели, ещё раз полюбовались милыми улыбками коллег и обратили внимание на их работу.



Вера Евгеньевна НАССОНОВА, начальник КСЦ ДК «Бумажник»



Зоя Викторовна КАРТАШОВА специалист по охране труда отдела ОТ и ПБ.



Светлана Михайловна МАТВЕЕВА, начальник отдела управления делами и делопроизводства.



Наталья Валентиновна ОБОЛОЧКОВА. врач-терапевт, зам. главного врача поликлиники АО «Соликамскбумпром».



Лариса Евгеньевна РЯПОСОВА, медицинская сестра поликлиники АО «Соликамскбумпром».



Найле Серверовна МУЗАФАРОВА, заведующий музеем истории АО «Соликамскбумпром».



Светлана Александровна ЯМОВА, заведующий гостиницей «Люкс».



Татьяна Николаевна ЧЕМИЧЕВА, ведущий инженер-технолог отдела главного технолога.



■ Поэтический клуб

СНЕЖНЫЕ ЧЕЛОВЕКИ

Как всегда, в своей особенной лёгкой и образной поэтической манере о прошедшем празднике вспоминает ветеран предприятия Ольга Борисовна Шишкина.

> Осевший снег... И жиденькие трельки Залётных птах тревожат старый сквер, Где рядышком с раскисшей снежной бабой Оплыл последний снежный кавалер.

Обвисло всё, и веки тяжелеют, Совсем непрезентабельна на вид... Зато верна, надёжна и смиренна. И голова у бабы не болит.

Зима прошла, капель на темя брызжет. Они припоминают вьюжный шквал, Когда, укрыв её дырявым шарфом, Он тихо Сашу Пушкина читал.

Глядела баба влажными очами, За мужем повторяла невпопад. Вот, Господи, скажите мне на милость, Где нам живым найти подобный лад!

Бегут букеты в праздничных машинах, В дома, к прекрасным дамам, для семьи. Два снежных чуда их проводят взглядом. Заплачут от тепла и от любви.



■ Досуг

ШАР ПОБОЛЬШЕ, ШАР ПОМЕНЬШЕ...

Снега в конце зимы выпало много. Огромные сугробы. Белоснежный покров радовал нас, но к весне поднадоел.

Вдруг выдался настоящему солнечный денёк. И температура уже весенняя — выше ноля. Подходящая погода для лепки снеговиков. Вот в одном дворе снеговик стоит, вот в другом мальчишки и девчонки катают шары снега. Но самое большое количество снеговиков было на детской площадке в городском парке. Объединяющее занятие малышне помогают ребята

постарше или родители, которые на время сами становятся детьми. Разукрасить снежное творение — тоже забава. Ктото использовал подручные средства. Веточки деревьев, пробки... Но сегодня можно купить в магазине готовые наборы для украшения снеговиков. Успевайте и вы своего снеговика слепить.

Марина Сергеева

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21. Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8(34253) 6-48-44.

3л. почта: gazeta-oso2010@yandex.ru Главный редактор: Е.А. Налётова. Вёрстка: В.В. Сидоров. Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф»

Адрес типографии: 618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17. Печать офсетная. Объём 1 усл. п.л. Заказ № 585. Тираж 1688 экз. Подписано в печать 14.03.2019 г.

Распространяется по внутренней подписке. Стоимость годовой подписки — 110 рублей. Подписной индекс 53483.



По графику в 17.00, фактически в 17.00.